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招聘职位（一）：信息系统管理
部门：信息资源部
需求人数： 3人
任职要求：
1、高等院校2015年应届毕业生，其中1名限定京内生源；
2  计算机、软件或通信相关专业，研究生及以上学历； 
3、英语国家六级合格（新六级考试不低于425分），听说读写熟练；
4、具有较强的沟通能力、组织协调能力、学习能力及团队合作能力；
5、有相关实习经验者优先。
6、符合人社部引进京外生源毕业生的年龄条件。
招聘职位（二）：业务经理岗位
部门：军贸业务支持部门
需求人数： 2人
任职要求：
1、高等院校2015年应届毕业生；
2  北京生源，本科及以上学历； 
3、机械、车辆、电子信息、控制等相关工科专业，西班牙语、法语等小语种专业；
4、英语国家四级合格（新四级考试不低于425分），听说读写熟练；
5、具有较强的沟通能力、组织协调能力、学习能力及团队合作能力；
6、有相关工作经验者优先。
以上工作地点在北京西城区，京外生源解决北京户口，提供有竞争力的薪酬和福利保障。感兴趣的同学请将简历命名为“申请岗位+学校+专业+生源地”,并附件的方式发送到电子邮箱zhaopin2015@norinco.cn
附公司简介
中国北方工业公司是中国军贸事业的开拓者和排头兵，是国家实施“走出去”战略的重要团队。30多年来，北方工业抓住机遇，创新发展，目前已发展成为涵盖防务产品、石油、矿产、国际经济合作、民品专业化经营等五大领域，业务遍及上百个国家，营业收入千亿元以上的大型企业集团。
（一）防务产品经营。北方工业始终坚持以市场和用户为中心，不断开发高新技术防务产品，致力于发展成为在国际军贸市场具有较强竞争优势、为客户提供系统解决方案的全球陆军武器装备集成商，向世界展示了中国国防科技工业的雄厚实力。
（二）石油业务。包括海外石油产业投资、油气勘探开发，国际石油贸易，国内石油供应、炼化、油品储运等多个领域，北方工业所属振华石油控股有限公司作为国家重点支持的主要从事石油产业投资、海外油气田勘探开发等业务的国有企业，充分发挥市场、科技、资本、人才、运行机制等方面的优势，不断拓展海外油田开发及国际石油贸易业务。
（三）矿产业务。包括海外矿产资源勘探、开发，矿石加工、冶炼，矿产品贸易，矿产资源及相关产品投资运作等多个领域，北方工业所属万宝矿产有限公司积极利用北方工业优势，持续获得海外优质矿产资源、开发运营重点资源项目、大力开展矿产品贸易，努力开拓全球矿业市场。目前万宝矿产拥有以铜、钴、铂族金属、镍、铬等为主要矿种的丰富矿产资源。万宝矿产正在逐步发展成为拥有矿山资源，具备探、采、选、冶等先进技术和一流管理能力的国际性矿业公司。
（四）国际经济技术合作。主要在轨道交通和电力设施建设等项目融资、设计、采购、施工及运营，北方工业所属北方国际合作股份有限公司是A股上市公司，在国际市场拥有广泛影响力，具有市政公用工程、房屋建设工程等施工总承包一级资质和建筑幕墙工程施工与设计一级资质，是商务部首批对外援助A级成套项目施工企业。北方国际同许多国家和地区建立了广泛的经济技术合作和贸易往来关系，连续多年进入全球225家最大国际承包商前列。
（五）民品专业化经营。主要包括车辆及重型装备、有色金属材料、民用爆炸物品、金属包装、光电产品、微电子、仓储物流、酒店服务等业务。北方工业所属北方工业科技有限公司作为专业从事民品专业化经营的全资子公司，目前控股经营10家子公司，涵盖国内国际贸易、有色金属销售、马口铁制罐、礼品包装、国内国际物流、展览等行业；所属北方装备有限责任公司致力于为北方工业主营市场提供补充和延伸产品，包括民用枪弹产品、警用反恐防暴产品及军需品等；所属北京奥信化工科技发展有限责任公司主要从事民用爆破器材与化工产品研发、进出口以及民用爆破工程服务等业务，是我国最大的民爆进出口公司之一。
